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Boowd Topddetypo

Y(x,y) =x <y, x(x,z) =xVz ((x,y,z) =xAN—YyA-z

¢(x,y,2) = P(x,y) A (C(x,y,2) = x(x,2))

x|y |z | Yy | x(xz2) | ((xy2) | ((xy,2) = x(x,2)
0/0]0
001
0110
0/1]1
1100
1lo]1
11110
1111
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Boowd Topddetypo

Y(x,y) =x <y, x(x,z) =xVz ((x,y,z) =xAN—YyA-z
P(x,y,2) = Y(x,y) A (C(x,y,2) = x(x,2))

Py | x(x2) | Cxy,2) | (Y, 2) = x(x,2) | ¢
0

=m0 OO0 OR
=0 O = O oK

_ O = O = O F O N

OO R H KPRk = O
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Boowd Topddetypo

Y(x,y) =x <y, x(x,z) =xVz ((x,y,z) =xAN—YyA-z

¢(x,y,2) = P(x,y) A (C(x,y,2) = x(x,2))

x|y |z | Yy | x(xz2) | ((xy2) | ((xy,2) = x(x,2)
0l0]0] o 1
001 0 1
0110 1 1
0/1]1 1 1
1100 1 0
1lo]1 1 1
11110 0 0
1l1]1 0 1
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Boowd Topddetypo

Y(x,y) =x <y, x(x,z) =xVz ((x,y,z) =xAN—YyA-z

¢(x,y,2) = P(x,y) A (C(x,y,2) = x(x,2))

x|y |z Py | x(x2) | (xY,2) | Cxy,2) = x(x,2)
0[o0/0[ 0 1 0
0j0|1] o0 1 0
o[1/0] 1 1 0
oj1[1] 1 1 0
1lofo| 1 0 1
1lo|1] 1 1 0
1[1]0] o0 0 0
1[1]1] o0 1 0
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Boowd Topddetypo

Y(x,y) =x <y, x(x,z) =xVz ((x,y,z) =xAN—YyA-z

¢(x,y,2) = P(x,y) A (C(x,y,2) = x(x,2))

[y [z [0y a2 [$oyd) [ (Ea) & ax2)
0010 0 1 0 1
0101 0 1 0 1
0[1]0 1 1 0 1
O0j1]1 1 1 0 1
11010 1 0 1 0
11011 1 1 0 1
1110 0 0 0 1
11111 0 1 0 1
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Boowd Topddetypo

Y(x,y) =x <y, x(x,z) =xVz ((x,y,z) =xAN—YyA-z

¢(x,y,2) = P(x,y) A (C(x,y,2) = x(x,2))

X|y|z| vy | x(x2) | (xy,2) | (xy,z) = x(x.2) | ¢
0/ol0] o0 1 0 1 0
olofl1] o 1 0 1 0
o/1lo| 1 1 0 1 1
0l1]1] 1 1 0 1 1
1/ojo| 1 0 1 0 0
1{ofl1] 1 1 0 1 1
1/1]0| o 0 0 1 0
1{11] o0 1 0 1 0
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Boowd Topddetypo

Y(x,y) =x <y, x(x,z) =xVz ((x,y,z) =xAN—YyA-z
P(x,y,2) = Y(x,y) A (C(x,y,2) = x(x,2))

Xlylz Qb(x?y) X(X,Z) C(X,y,Z) C(xv%Z) — X(X,Z) ¢
0]01]0 0 1 0 1 0
0]0(1 0 1 0 1 0
0/1]0 1 1 0 1 1
0111 1 1 0 1 1
17100 1 0 1 0 0
1101 1 1 0 1 1
17110 0 0 0 1 0
1111 0 1 0 1 0

- Tu O yvotaw av elyape oo pe 4 petofintéc; 'H 5;
- d(x1,x2,. .., %) — 2" amovopég oANOOTLLOY.
- T pixpde n, to 2" yivetow un dtoyetplotpog optbuog.

4/23



ATAoTtolmoeLg

(X,y,Z):
(x < —y) A ((x/\ﬁy/\—'z) — (—|x\/z)>
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ATAoTtolmoeLg

(x,y,2z) = (1,0,0)

(x < —y) A ((x/\ﬁy/\—'z) — (—|x\/z)>
0 1 0 0
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ATAoTtolmoeLg

(x,y,2z) = (1,0,0), (1,0,1)
(x < —y) A ((x AN-yA-z) — (—xV Z))
0 1 0 0
1 1 0 1
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ATAoTtolmoeLg

(x,y,2z) = (1,0,0), (1,0,1), (0,1, %)

(x < —y) A ((x/\ Y A —z)

1
1

0
1
1

1
0
0

%
0
1
1

(—x Vv Z))
0
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ATAoTtolmoeLg

(x,y,2z) = (1,0,0), (1,0,1), (0,1,%), (c,c,*)

(x < —y) A ((x AN-yA-z) — (—xV Z))
0 1 0 0
1 1 0 1
1 1 0 1
0
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ATAoTtolmoeLg

(x,y,2z) = (1,0,0), (1,0,1), (0,1,%), (c,c,*)

(x < —y) A ((x/\ﬁy/\—'z) — (—|x\/z))
0 1 0 0
1 1 0 1
1 1 0 1
0 0
- T(¢) ::{(xvyaz) ’ (szv ]/:1) 7 (x:z:1, y:O)}

- F(@) ={cy2) [(x=y) N (x=1, y=2=0)}
- Aev vmapyeL eyyomon ot o YALTvovpue ThvTa
OTTOVOUES OANDOTLLOY.
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Oswpnuo Movadixng Avayvwolpdtnrog
E-: T(Tg) = T(Io), ue E-(¢) := (-¢),

E.: T(Tg) x T(g) = T(To). ue Ex(¢,v) := (¢ * 1),
x € {\,V, =, <}
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Oeswpnua Movadixng AvayvwotlotnTog

E- :T(Ty) — T(Ty), pe E-(¢) := (=),
E.: T(Tg) x T(g) = T(To). ue Ex(¢,v) := (¢ * 1),
x € {\,V, =, <}

(i) Ta media TLpoy Ty E-, E, ivor avé dbo Eévor xow
Gi) E., E, 1-1.
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Oeswpnua Movadixng AvayvwotlotnTog

E-.: T(Ty) = T(To), ye E-(6) i= (~0),
E.: T(To) x T(Lo) = T(Lo), e Ev(¢,v) := (¢ ),
x € {\,V,—, <}
(i) Ta media TLpoy Ty E-, E, ivor avé dbo Eévor xow
(i) E-, E, 1-1.

ATm6oeLEn.
o ¢ € T(Ty) »o P opyixd tuApa Tov ¢ = ¢ ¢ T(Ty).
() E~(¢) = E«(¥,x) & (md) = (bxx) & —¢) =1 *X).

"Enteton 611 10 TpWwTOo oVpBoro g ¢ mpEmeL va elval To
—. Atomo, aob ¢ € T(Ty) (yroti; ).

(i) E«(¢,%) =Ei(x,¢) & (0x9)=(x*() & ¢=x, v =(
(yrotis)

O
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Oeswpnuo Movadixng Eméxtoong

‘Eotw u: M(T'y) — {0, 1}. Ymboyel povadixn eméxtaon i ™G u
oto T(Ty):

0. (u(¢p) = u(e), av ¢ € M(Ty),)
u(—¢) =1 u(¢g) =0,

oV ) =0 u(¢) =u() =0,
oY) =1 u(¢) =u()) =1,

¢ =) =0 u(d) =1 xaw u(yh) =0,
¢ ) =1 u(e) =u(y)

=

oUWy =
=R

(
(
(
(

=
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Ixavomowotpog THTTog

d(x1, ..., Xy) LYXOWOTIOLAGLILOG OV DTTEOYEL OLTCOVOUT
u:MTo) — {0,1}: u(e) = 1.
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Ixavomowotpog THTTog

d(x1, ..., Xy) LYXOWOTIOLAGLILOG OV DTTEOYEL OLTCOVOUT
u:MTo) — {0,1}: u(e) = 1.

loodVvapo, da = (a1,...,a,) € {0,1}": p(ay, ..., a,) = 1.
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Ixavomowotpog THTTog

d(x1, ..., Xy) LYXOWOTIOLAGLILOG OV DTTEOYEL OLTCOVOUT
u:MTo) — {0,1}: u(e) = 1.

loodVvapo, da = (a1,...,a,) € {0,1}": p(ay, ..., a,) = 1.

> (x,y) = x < 7y ixavomotnoLpog Yo u(x) = 1, u(y) = 0.

>

 /

Sox
< —~ N

S~—

I

—_

(x,y,z) =x A=y A—-zya u(x) =1, u(y) = u(z) = 0.

¢
d(x,y,2) = ¥(x,y) A (C(x,y,2) — x(x,2)) txavomorioLpog,
ooV Yo a = (0,1,0), ¢(0,1,0) = 1.
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Avtipoon

d(x1,...,%,) avtipoon oy Sev elvol LXAUVOTTOLAGLULOC.
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Avtigpoon

d(x1,...,%,) avtipoon oy Sev elvol LXAUVOTTOLAGLULOC.

IoodVvapa, yioo xabe amovoun u: M(Ly) — {0,1}: u(p) = 0.
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Avtigpoon

d(x1,...,%,) avtipoon oy Sev elvol LXAUVOTTOLAGLULOC.
IoodVvapa, yioo xabe amovoun u: M(Ly) — {0,1}: u(p) = 0.
loodVvopa, Ya = (ay, ..., a,) € {0,1}": ¢(ay, ..., a,) = 0.
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Avtigpoon

d(x1,...,%,) avtipoon oy Sev elvol LXAUVOTTOLAGLULOC.
IoodVvapa, yioo xabe amovoun u: M(Ly) — {0,1}: u(p) = 0.
loodVvopa, Ya = (ay, ..., a,) € {0,1}": ¢(ay, ..., a,) = 0.

- XA\ X

- (VY AV oY) A Vy) A (mx V).

- a(x = (y —x)).
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Tovtoloyio

d(x1,...,%,) TOWTOANOYLOL OV Yo xGbE ovtOVOUN]
u: M(To) — {0,1}: u(¢) = 1.
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Tovtoloyio

d(x1,...,%,) TOWTOANOYLOL OV Yo xGbE ovtOVOUN]
u: M(To) — {0,1}: u(¢) = 1.

loodVvopa, Ya = (ay, ..., a,) € {0,1}": ¢(ay, ..., a,) = 1.
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Tovtoloyio

d(x1,...,%,) TOWTOANOYLOL OV Yo xGbE ovtOVOUN]
u: M(To) — {0,1}: u(¢) = 1.

loodvvopa, Yo = (ay, ..., a,) € {0,1}": (a1, ..., a,) = 1.

[Tpocoyn: H avtigpoaon xat n tavtoroyio AEN eivar avtibeteg
évvoteg. 'Evog tiTog pmopetl vo pny elvor timotor artd tor dVo.
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['vwotég TovtoAoYieg

Metabetixdmro yio x € {A,V, >} ¢ *x 1 > 1) * .
Hpooet/tra yio x € {A,V, <>} @ x (Y * x) < (¢ * ) * X.

De Morgan: =(¢ A ) <> (m¢) V (=), = (¢ V) <> (m¢) A ().
AvtAy dpvnon: —(—¢) <> ¢.

ALt ouveTtaywY: (¢ < ¥) < (¢ = Y A — ).
AvtiBetoovtioTpogy): (¢ — ) < (—h — —d).

Soveraywyh: (¢ — P) < (md V).
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TowTOAOYLXY] GUYETIOLY WYY

o(x1,...,x,) OLVETAYETOL TOVTOAOYLXA TOV Y (Y1, .. .

oo x60e aovouny u : M(Iy) — {0, 1}, toydet:
0(6) = 1= () = 1.

Fpdpovpe ¢ = 1.

Ym) OV,
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TowTOAOYLXY] CUVETTAY WYY
o(x1,...,x,) OLVETAYETOL TOVTOAOYLXA TOV Y (Y1, .. .

oo x60e aovouny u : M(Iy) — {0, 1}, toydet:
0(6) = 1= () = 1.

Fpdpovpe ¢ = 1.

X|yl|lz|xy | xVz | xXATYA—zZ
07010 0 1 0
0101 0 1 0
07110 1

011 1 1 0
110]0 1 0 1
11011 1 1 0
11110 0 0 0
11111 0 1 0

XAYA—ZEX &y

Ym) OV,
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TowtoAOYLXY] XLVETTOY WY
¥ C T(Ty) ovvermdryetor ToOTOAOYLXA TOV ¢ oy, Yiow xAbe
oamovopn u : M(Tg) — {0, 1}, toxder mwg av Lo xébe ¢ € 3t
u(y) =1, t6te u(¢) = 1. l'pdpovpe ¥ = ¢.
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TowtoAOYLXY] XLVETTOY WY
¥ C T(Ty) ovvermdryetor ToOTOAOYLXA TOV ¢ oy, Yiow xAbe
oamovopn u : M(Tg) — {0, 1}, toxder mwg av Lo xébe ¢ € 3t
u(y) =1, t6te u(¢) = 1. l'pdpovpe ¥ = ¢.

Y(x,y) =x <y, x(x,z) =xVz ((X,y,2) =x ANy -z
P(x,y,2) = ¥(x,y) A (C(x,y,2) = x(x,2))

[y ][z 00y [ x®2) | (.2 |y = xx2) [ 6
0010 0 1 0 1 0
0]0]1 0 1 0 1 0
0110 1 1 0 1 1
0]1]1 1 1 0 1 1
11010 1 0 1 0 0
11011 1 1 0 1 1
1110 0 0 0 1 0
11111 0 1 0 1 0
TR = g =
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Towtoroyixn loodvvapio

O ¢(x1,...,%,) ElVAL TOVTOAOYLXE LOOSVVOLOS UE TOV
YY1, ..o Ym) o, Yoo xa0e aovoun u : M(I'g) — {0, 1}, toydet:
u(¢) = 1< u(y) = 1. Fpdpovpe ¢ E4 1.
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Towtoroyixn loodvvapio

O ¢(x1,...,%,) ElVAL TOVTOAOYLXE LOOSVVOLOS UE TOV
YY1, ..o Ym) o, Yoo xa0e aovoun u : M(I'g) — {0, 1}, toydet:
u(¢) = 1< u(y) = 1. Fpdpovpe ¢ E4 1.

loodbvopa: ¢ EF ) < (¢ E ) A (Y E ¢)).
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Tovtoloyxn Ieodvvouio

O ¢(x1,...,%,) ElVAL TOVTOAOYLXE LOOSVVOLOS UE TOV
YY1, ..o Ym) o, Yoo xa0e aovoun u : M(I'g) — {0, 1}, toydet:
u(¢) = 1< u(y) = 1. Fpdpovpe ¢ E4 1.

loodvvopo: ¢ EF Y < (o E ) A (Y E ¢)).

Metabetixdtnro yiow x € {A,V, <>} ¢ x b E= ) * ¢.
Hpooet/tnto yiow x € {A,V, <>} o (Y * x) EF (@ x ) * x.

De Morgan: ~(¢ A¢)) E= (=¢) V (=), =(¢ V) E= (—¢) A (—)).
AviAn dpvnom: —(—¢) E4 .

At ovveToywyh: (¢ <> ) B (¢ — Y A — ¢).
Avtibetoovtiotpoey): (¢ — ) E= (= — ).

Soveroywyh: (¢ — ) E= (=g V).
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Ixavomowolpo obvoro TOTTWY

¥ C T(Tp) txovOTOLtAOLLO OV DTTAOYEL OLTCOVOUY|
u:M(Toy) — {0,1}: u(¢) =1 yra xébe ¢ € X.
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[xovomowotpo ovoAo TOTIWY

¥ C T(Tp) txovOTOLtAOLLO OV DTTAOYEL OLTCOVOUY|
u:M(Toy) — {0,1}: u(¢) =1 yra xébe ¢ € X.

Y(x,y) =x <y, x(x,z) =xVz ((x,y,z) =x ANy -z
o(x,y,2) = P(x,y) A (C(x, y,2) = x(x,2))

x|y |z |9y | x(x2) | Cxy,2) | ((xy,2) = x(x,2) | ¢
ojofo] o 1 0 1 0
ojof1]| o 1 0 1 0
oj1[0] 1 1 0 1 1
0oj1[1] 1 1 0 1 1
1lojo] 1 0 1 0 0
1lo|1] 1 1 0 1 1
1{1]o] o 0 0 1 0
1[1]1] o0 1 0 1 0

{1, x,( = X, ¢} txowvomotiotLyo.
{,x, ¢, ¢} un txovomoLtiotLyo.
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Oswpnuoto

o XE¢ & XU{-¢} un wxavomomatpo.
Am6oeLen.
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Oeswpnuota

o XE¢ & XU{-¢} un wxavomomatpo.

Am6oeLen.
= 'Eotw u mov txavorotel xdbe ¢ ato X. Tote u(¢p) = 1, dpa
u(=¢) = 0.

< Me avtbetoavaotpopn: 'Eotw 6t yia xébe 1 mov txavomolel
%60e 1) oto X, i(p) = 0 (yroti vdpyet Tétowa u;). Tote
u(—¢) =1, dpo XU {—¢} teavomoriotyo.
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Oeswpnuota

o XE¢ & XU{-¢} un wxavomomatpo.

Am6oeLen.
= 'Eotw u mov txavorotel xdbe ¢ ato X. Tote u(¢p) = 1, dpa
u(=¢) = 0.

< Me avtbetoavaotpopn: 'Eotw 6t yia xébe 1 mov txavomolel
%60e 1) oto X, i(p) = 0 (yroti vdpyet Tétowa u;). Tote
u(—¢) =1, dpo XU {—¢} teavomoriotyo.
O

o Qedpnua Lopmayetag: ‘Eotw X C T(Iy) dmelpo. Av xdbe
menepaoUévo Xy C X elvot txavomolioLpo, Tote ¥
LXOVOTTOLY|OLULO.
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IxavomowotpotnTa

Kavovirég Moppég
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Kavovix? Araleuxtixr; Mopey, (DNF)

ki

m
¢(x1, . ,xn) = \/Di, Di(li17 ey liki) = /\ li]w Zij S {xp, —OCP}
i=1

=1
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Kavovixy Ataleuxtiniy Mopgy (DNF)

ki

bx1,. \/Dl, Diliy, - ki) = Nl I € {xp, %}
j=1
x|ly|z (x<—>—|y)/\((x/\—q//\—'z)—>(ﬁx\/z)>
0/0]0 0
0101 0
0(110 1
0|11 1
11010 0
1101 1
11110 0
1111 0
d(x,y,z) EA(—x AyA=z) V(=x AyAz)V (X Ay Az)
o(x,y,2) FA (—x Ay) V (x Ay A z)
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Kavovixy Zulevxtixy) Mopey, (CNF)

m ki

¢>(x1,. .. ,xn) = /\Ci, Ci(li1> .. "Ziki) = \/lij, lij S {xp,—vcp}

i=1 j=1
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Kavovixy Zuleuxtini Mopey, (CNF)

m kl'
¢(X1, . ,xn) = /\ Ci, Ci(lil, ceey Ziki) = \/ lij, lij S {xp, —|xp}
i=1 j=1
x|ly|z (x<—>—|y)/\((x/\—q//\—'z)—>(ﬁx\/z)>
01010 0
0]0]1 0
0|10 1
0111 1
11010 0
1101 1
11110 0
111 0
d(x,y,z) EA(xVyVz)A(xVyV-z)A(—xVyVz)A
/\(ﬁx\/ﬁy\/z) (mx V -y Vv —z).
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YroAoyrotixy [ToAvTtAoxdTrTOL

» Kdbe timog propel vo yoaptel oe KAM xor KEM (dpo
dev ypetalOpooTe ToL —, <> ;)

> Yrapyovy ohyopluixée Stadixaaieg ToOL LETATPETOLY
tomovg oe KAM 7/xor KEM.

> Av €yovpe évay TOTo ae KAM popy), o €éAeyyog yLa To
ov gfvot LXavoToLoLpog YiveTol amodoTixd.

> (MdéArov) Sev pmopodpe vo petartpéovpe amodoTind
évay oo o KAM 7 KEM.

» Mmopolpe vo LeTpaTteéPovpe amodoTixd Evay TUTO ¢ O
évay ¢' oe KEM popov, étoL vote o ¢’ va eivorn
LXOVOTTOLNOLUOG [LOVO OV ELVOL XOL O .
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YroAoyrotixy [ToAvTtAoxdTrTOL

» Kdbe timog propel vo yoaptel oe KAM xor KEM (dpo
dev ypetalOpooTe ToL —, <> ;)

> Yrapyovy ohyopluixée Stadixaaieg ToOL LETATPETOLY
tomovg oe KAM 7/xor KEM.

> Av €yovpe évay tOmo oc KAM pop@1, o éAeyyog yia To
ov gfvot LXavoToLoLpog YiveTol amodoTixd.

> (MdéArov) Sev pmopodpe vo petartpéovpe amodoTind
évay oo o KAM 7 KEM.

» Mmopolpe vo LeTpaTteéPovpe amodoTixd Evay TUTO ¢ O
évay ¢' oe KEM popov, étoL vote o ¢’ va eivorn
LXOVOTTOLNOLUOG [LOVO OV ELVOL XOL O .

MpoPAnpa IxavoromorpdtnTag: ¢ oe KEM popey. Eivar o ¢
LXOVOTTOLY|OLILOG;

Cook-Levin (1971): To mpdBAnuo owté (néhhov) dev pmopet
vo Avbet amodotixd (P =" NP).
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